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Прикосновение
	МБОУ «Ленская» СОШ        №1 октябрь-ноябрь 2013


Информационный выпуск
Хэллоуин
Хэллоуин, или канун Дня всех святых, отмечают по всему свету в конце октября, в последний день месяца. Хэллоуин, в понимании современной молодежи, - контркультурный праздник и именно этим вызвана его бешеная популярность по всему свету. 
В противовес бабушкиному Рождеству, когда принято хорошо себя вести, посещать церковь и собираться за накрытым столом всей семьей, он предполагает отвязность, веселье и танцы до утра в жутких костюмах. 
Таким образом, праздник приобрел как бы два лица: традиционное - со скромным почитанием умерших предков, распространенное, например, в Европе и контркультурное поклонение нечистой силе, которое мы видим в последний день октября в клубах и на карнавалах по всему миру.

История Halloween

Корни этого удивительного праздника начинаются со времен дохристианской эпохи. Племена кельтов, проживавшие на территории Англии, Ирландии и Северной Франции, делили год на две части – зиму и лето. 31 октября считалось у них последним днем уходящего года. Этот день также означал окончание сбора урожая и переход на новый – зимний сезон. С этого дня, согласно преданию племени кельтов, начиналась зима. 
Празднование Нового года происходило в ночью на первое ноября. В эту ночь по древнему поверью кельтов миры живых и мертвых открывали свои двери, и обитатели потустороннего мира пробирались на землю. Кельты называли эту ночь Самайном или Самхэйном. 
Для того чтобы не стать жертвами духов и привидений, кельты гасили в своих домах огонь, надевали на себя звериные шкуры, чтобы отпугивать незваных пришельцев. На улице возле домов оставлялись угощения для духов, а сам народ собирался у костров, разводимых жрецами друидами, и приносил в жертву животных. После жертвоприношения люди брали священный огонь, чтобы внести его к себе в дом. 
Символом праздника была тыква. Она не только означала окончание лета и сбора урожая, но и отпугивала злых духов священным огнем, который зажигался внутри нее.
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Интересные факты

Черные и оранжевые цвета, канут 31 октября и 1 ноября, тыквы и фонари, костюмы и маски, веселье и страшилки, «Кошелек или жизнь!» - примерно такие ассоциации возникают, когда мы думаем о празднике Хэллоуин. На самом деле, за 2000 лет своего существования этот праздник сумел обрасти многочисленными легендами, историями, традициями и даже названиями. Например, мало кто знает, что в некоторых странах его называют Днем реформации, Кельтским Новым годом, Днем мертвых и т.д.

Традиционно Хэллоуин отмечается вокруг костра, с песнями и танцами, а также со страшными историями и легендами о духах, колдунах, ведьмах и всякой другой нечисти. В настоящее время коммерческий подход к празднованию любого торжества привел к тому, что во многих странах Хэллоуин превратился в праздник сладостей, которые дети выпрашивают у своих соседей, переодеваясь в карнавальные костюмы. По статистике каждый год на Хэллоуин продается конфет и других сладостей более чем на 2 миллиарда долларов. 

· Ежегодно устроители праздника Хэллоуин на престижных курортах и в дорогих отелях тратят огромные суммы на проведение праздника и на вручение призов. Например, самый большой денежный приз в 25 тысяч долларов все в той же Америке дается тому, кто вырежет самый оригинальный Джек-фонарь из тыквы.

· Крупнейшей тыквой в мире к Хэллоуину считается плод весом 1446 фунтов, выращенный фермером из Канады, штата Онтарио.

· Самым мрачным Хэллоуином во всем мире считается этот день в Мексике, так как мексиканцы в это время празднуют День мертвых, они посещают могилы своих предков и ни о каком веселье думать не могут.

· Первые Джек-фонари в древности вырезали не из тыквы, а из репы, они были небольших размеров и их выставляли по нескольку штук на каждое окно, а также подвешивали к воротам и крыше.
Фонарик из тыквы

Много веков назад на земле ирландской жил кузнец по имени Джек. О хитрости и скупости его по сей день ходят легенды. Одна из них гласит, что смог обмануть он самого Дьявола и, тем самым, получить обещание нечистого, что тот никогда не покусится на душу кузнеца.

Однако, греховность Джека не позволила ему попасть и в рай. И был он отпущен бродить по земле до дня Судного, освещая путь свой кусочком угля защищенным от ветра и непогоды обыкновенной тыквой.

Правда, это или вымысел сказать теперь сложно. Но вот то, что неотъемлемым атрибутом, без которого не обходится не один Хэллоуин является фонарик Jack-o-lanterns названый в честь того самого кузнеца, правда, как и то что, знаком этот фонарик теперь не только в Ирландии, но во многих странах мира.
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Рассказ
Ночная прогулка
Как-то раз, поздней осенью родственники из соседней деревни пригласили нас, с моим младшим братом Патриком, к себе на Хэллоуин. Хорошенько выпив, отлично закусив и собрав сладкие трофеи со всех соседей, а также вволю попугав хорошеньких девушек, мы с Патом двинулись назад. 

Было далеко за полночь, полная луна светила ярким, мертвенно-белым светом из за которого низко нависшие над дорогой косматые ветки, казалось, были отлиты из серебра, местами потемневшего от времени. Воздух был насыщен влагой, накануне прошел сильный дождь, но сейчас небо очистилось и раскинулось над нами как бездонный колодец, опутанный яркой паутиной звезд. Казалось, все вокруг погрузилось в сон, неслышно было даже привычного пения сверчков, этих неутомимых скрипачей ночи. Дорога, слегка поднимаясь, вывела нас к оврагу и закружила вдоль него, прижатая к обрыву ветхой оградой старого заброшенного деревенского кладбища.

Громко смеясь и подшучивая друг над другом, мы старались отогнать липкий страх, медленно заползающий под рубашку.

-А знаешь, говорят, на этом кладбище похоронен кузнец Джек. Тот самый, что первым вырезал в тыкве ужасную морду и вставил туда свечку,- сказал я.

- Враки,- отозвался Пат.- Не было никакого кузнеца, а байку эту, придумал хитроумный крестьянин, чтобы его тыквы лучше продавались. Вон, их по осени девать некуда.

- А еще, - не унимался я, - говорят, напугал однажды своей тыквой Джек самого дьявола. Тот так обиделся, что наложил на него проклятье: вечно в ночь на 1 ноября ходить по земле с этой дурацкой тыквой и пугать людей.

- Да не было никакого Джека,- говорю я тебе, нечего мне тут...

Но закончить он не успел, из-за поворота показался незнакомец среднего роста, с легкостью несший двумя руками огромную тыкву, из ужасного оскала которой лился на дорогу яркий оранжевый свет.

- Здорово, ребята, что испугались? Эй, рыжий, я смотрю у тебя сердце колотится так, что скоро дырку в пузе пробьёт и на дорогу выскочит, - громко хихикнув бросил незнакомец Пату.
Я открыл рот, чтобы ответить, но тут взгляд мой упал на большую лужу, разделявшую нас и незнакомца. В ней отражалась полная луна и огненная тыква, которую держал в руках незнакомец. Но она как бы висела в пустоте: ее хозяин в зеркале воды не отражался.

Трезвея, я толкнул локтем Патрика, но не успел.

- Заткни себе рот своей чертовой тыквой, - выдавил из себя Пат.

- А вот это ты угадал. И насчет черта, и насчет тыквы, весело бросил парень. Он сделал какое-то неуловимое движение, и голова у него исчезла, как будто и не было ее вовсе. А на ее месте злым, вдруг ставшим белым огнем, засияла огромная тыква. Из ее глаз брызнул обжигающий свет, а оранжевые зубы оскалились в ужасной улыбке.
И над оврагом разнесся очень громкий, глухой, исходивший если и не из тыквы, то уж точно не из человеческой глотки, дикий смех.

Так быстро в своей жизни я никогда не бегал. Мы спрыгнули в овраг и неслись, скользя по склону и ломая кусты. Как остались целыми наши шеи, для меня до сих пор остается загадкой. Видимо наша смерть не входила в планы того существа, что встретился нам на тропе. 

Пробежав не меньше мили, мы дружно споткнулись о какую-то корягу и кубарем покатились по мокрому ковру опавшей листвы.

- Что это было, тяжело дыша, - спросил Пат.

- А сам не видел? - прохрипел я.

Сильно забирая вправо, мы быстро потрусили туда, где должна была быть тропа. Вскоре, блеснул разрыв между деревьями, и послышались пьяные голоса.

Мы вышли на тропинку и увидели веселую пару: здоровяка Браина, за которым брел, выписывая пьяные кренделя щуплый Конор.
Даже удивительно, как рад был я видеть эти пьяные рожи.

- Парни, - срывающимся голосом спросил я, - вы не видели сейчас ничего необычного? Веселого малого, с огненной тыквой вместо головы?

- Ага, как же, у него еще были козлиные копытца и черный хвост.

- Да я серьёзно, а крика не слышали?

- Слышишь , Конор, вот это я называю допиться до чёртиков, - с пьяным глубокомыслием изрек толстый Брайн, показывая на нас.

Зная его болтливый язык, и не желая прослыть идиотом, я отступил:
-Ну, Брайн, тебя ничем не проймешь. Я не удивлюсь, если на Страшном Суде ты брякнешь Всевышнему: "Эй папаша, хорош дурью маяться, пошли, пропустим по стаканчику!"

Он расхохотался, а мы, часто озираясь, побрели вслед за ними.
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Страшные истории и хэллоунские       преступления
· "Хэллоунским убийцей" называют Джеральда Тернера, который замучил 9-летнюю Лису Энн Френч в Мэдисоне в 1973 году. Девочка пропала, когда ходила по домам во время праздника, и была найдена изнасилованной и убитой.

· 15-летняя Марта Моксли тоже пропала в Хэллоуин - в 1975-м. Она ушла "пошутить" с друзьями, а на следующий день была найдена забитой до смерти соседской клюшкой для гольфа. Одно из самых долгих расследований в истории штата Коннектикут ни к чему не привело: подозреваемые, Томас и Майкл Шейкелы, которые жили по соседству и ухаживали за светловолосой Мартой, являлись племянниками Роберта Кеннеди.

· В 1990 году двое подростков из разных штатов, 17-летний Брайан Джевелл и 15-летний Уильям Одом, изображая повешенных, по-настоящему задохнулись в петле. 
· По неизвестной причине в 1970 году в Детройте умер 7-летний мальчик. Съев карамельку, подаренную кем-то из соседей, он получил передозировку кокаина...
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Гороскоп на ноябрь

Овен

Ноябрь 2013 года – не самый романтический период для представителей знака Зодиака Овен, зато довольно плодотворный и успешный в плане работы и карьеры. Под влиянием прохождения Марса, управителя знака Зодиака Овен, в ноябре Овны смогут успешно решить множество проблем, как на работе, так и дома, и навести порядок в своих делах.
                                                                      Телец
Ноябрь 2013 года предвещает Тельцам укрепление финансового благосостояния и жизненного благополучия. Важно, чтобы свойственная Тельцам практичность не перешла разумную черту и не стала причиной конфликтов с близкими людьми на финансовой почве! В ноябре, под влиянием гармоничного аспекта Марса к знаку Зодиака Телец, Тельцы проявят завидное упрямство и упорство при стремлении к целям, поэтому всем, кто решится встать между Тельцами и их целью может не поздоровиться.
                                                                       Близнецы
Ноябрь 2013 года может оказаться для представителей знака Зодиака Близнецы месяцем серьёзных жизненных перемен и преобразований. В ноябре, у многих Близнецов появится желание что-то в своей жизни коренным образом изменить. В ноябре ваша интуиция подскажет наилучший путь к жизненному успеху и процветанию, и если доверитесь вашему чутью, то перед вами откроются новые благоприятные перспективы. Желание новизны может отразиться и на внешнем виде Близнецов: они будут стараться усовершенствовать свой имидж. Ноябрь может принести Близнецам новую влюблённость, которая станет стимулом к дальнейшим свершениям 

Рак

Ноябрь 2013 года для представителей знака Зодиака Рак – довольно спокойный и благоприятный месяц. Раки смогут закрепить результаты своих достижений, и навести порядок в домашних делах. Ноябрь 2013 – вполне удачный месяц для личных отношений. В ноябре у Раков могут возникнуть некоторые проблемы со здоровьем, поэтому следует чаще прислушиваться к своему самочувствию, не перебарщивать с диетами и осторожнее выбирать методы самолечения! В работе и карьере никаких особых изменений ноябрь не принесет, но поднять свой авторитет среди коллег Ракам всё равно не помешает. Вообще, чем предусмотрительнее будете вести себя в ноябре, тем лучше будут обстоять ваши дела в дальнейшем! 
                                                                          Лев
Ноябрь 2013 года может оказаться для Львов довольно беспокойным периодом, если они заранее не перестрахуются во избежание непредвиденных неприятностей. В ноябре, Львам придётся стать, с одной стороны, более общительными, с другой – более разборчивыми в завязывании новых отношений. На протяжении всего ноября Львам необходимо не забывать о том, что не все, кто называют себя друзьями, являются таковыми на самом деле. В ноябре у Львов может возникнуть напряжение в отношениях с членами семьи на почве того, что Львы станут вести себя слишком диктаторски и попытаются навязывать домочадцам свой образ жизни. Постарайтесь учитывать, что ваши близкие люди тоже имеют право на собственное мнение и совсем не обязаны во всём вам подчиняться, иначе семейное спокойствие может оказаться под большим вопросом! 
                                                                       Дева
Ноябрь 2013 года для представителей знака Зодиака Дева – месяц повышенной деловой активности, который не обойдётся без борьбы и преодоления препятствий. В ноябре, энергия будет буквально переполнять Дев, но важно, чтобы Девы сумели направить её в конструктивное и полезное русло! Ноябрь принесёт Девам успехи во многих областях жизни, но взамен заставит проявлять смелость и решительность, иначе Девы могут легко потерять завоёванные позиции. В ноябре Девы должны стараться, по возможности, избегать ссор с близкими людьми. 

Весы

Ноябрь 2013 года для Весов – довольно сложный и даже опасный период, поэтому Весы должны избегать рискованных ситуаций и занять выжидательную позицию, которая поможет избежать проблем и неприятностей. В ноябре, в жизни Весов могут происходить самые неожиданные и нелепые совпадения, поэтому Весам следует быть максимально предусмотрительными и не совершать необдуманных поступков! В ноябре старайтесь быть более разборчивыми при завязывании новых отношений и не подпускайте к себе близко людей, если не уверены в искренности их намерений, иначе вашей доверчивостью могут воспользоваться так умело, что вы и не заметите. Если вы в ссоре с кем-то из членов вашей семьи, то в ноябре вы получите возможность восстановить испорченные отношения, если, конечно, они для вас дороги.

Скорпион

Ноябрь 2013 года предвещает Скорпионам возможность быстрого и успешного продвижения к поставленным целям. в ноябре для поведения Скорпионов будут характерны предприимчивость, независимость и оригинальность, которые помогут добиться желаемых результатов во всех начинаниях. Многие Скорпионы будут охвачены желанием перемен. Таким образом, ноябрь может оказаться месяцем обновления, когда вы сможете зачеркнуть прошлое и начать жизнь с чистого листа! Нельзя сказать, что этот месяц будет лёгким, но его результатами вы, по большому счёту, будете удовлетворены. Главное, не пытайтесь держаться за прошлое – затягивание неминуемых перемен только продлит период неопределённости.

Стрелец

 
В ноябре 2013 года активность Стрельцов наконец-то начнёт приносить свои плоды – Стрельцы смогут осуществить самые необычные и оригинальные замыслы. Ноябрь пройдёт под влиянием напряжённого аспекта Марса, поэтому он вряд ли окажется спокойным: накопившиеся проблемы выйдут на поверхность, и Стрельцам придётся заняться их срочным урегулированием. Но особо волноваться причин нет, так как при умелом подходе вы сможете без особого труда разрешить любую проблему, тем более, что верные друзья будут готовы в любой момент прийти на помощь! В ноябре Стрельцы получат возможность урегулировать отношения с близкими людьми и найти успешное решение для накопившихся семейных проблем.

Козерог

Ноябрь 2013 года для представителей знака Зодиака Козерог – время урегулирования личных проблем и укрепления жизненного фундамента. В ноябре, Козероги смогут расставить правильные акценты в своих жизненных приоритетах и выделить главную цель, к которой нужно стремиться. Для многих Козерогов ноябрь окажется месяцем окончания неопределённости и началом нового жизненного этапа. Возможно, в ноябре вы сами нередко будете провоцировать жизненные «бури» и нарушать правила игры, зато месяц пройдёт интересно и «с огоньком». Главное, чему вы должны уделить внимание в этом месяце – это урегулированию своих личных отношений. 

Водолей

В ноябре 2013 года успех Водолеев в делах будет во многом зависеть от того, насколько они умеют ждать своего часа и терпеть мелкие неурядицы и задержки в делах. В ноябре, отношение к жизни Водолеев можно будет назвать лёгким, даже легкомысленным. С одной стороны, это поможет Водолеям не унывать при неудачах, но, с другой стороны, есть опасность недооценить возникшие проблемы, что впоследствии может стать причиной большой задержки в делах. Возможно, что у некоторых Водолеев в ноябре сильно обострится честолюбие, а происходящие события будут вызывать спортивный азарт и желание кого-то победить и что-то кому-то доказать.

Рыбы

Ноябрь 2013 года окажется для Рыб сложным периодом, когда придётся почти все накопившиеся проблемы решать своими силами, не особенно уповая на помощь со стороны. Чтобы ноябрь не стал для Рыб месяцем разбитых надежд и сорванных планов, Рыбы должны избегать поспешности в принятии решений, особенно, когда им будет казаться, что размышлять уже не о чем и осталось только действовать. Рыбы должны быть максимально предусмотрительны и помнить, что в любой момент могут проявиться недоработки, которые способны помешать достижению полного успеха в делах. Желательно, чтобы в ноябре вы больше времени уделяли нуждам и потребностям семьи, так как вероятно, что кто-то из родных остро будет нуждаться в вашей поддержке и помощи. 
